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Παρέλαση από τους µαθητές σε Πυλαία,
Πανόραµα και Χορτιάτη

Με κάθε επισηµότητα οι εκδηλώσεις στο δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη για τη διπλή επέτειο

της Θεσσαλονίκης
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 ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ

Με κάθε επισημότητα και με παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες του γιορτάζεται και φέτος στον δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη η διπλή επέτειος για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό και για το ΟΧΙ

του 1940. Τις παρελάσεις αναμένεται να παρακολουθήσουν εκπρόσωποι του δήμου σε κάθε δημοτική ενότητα και να

χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας μας να παρελαύνει στο Πανόραμα, την Πυλαία, τον Χορτιάτη, το

Ασβεστοχώρι και το Φίλυρο.

Στο Πανόραμα η παρέλαση θα ξεκινήσει στις 11 το πρωί της Κυριακής 28 Οκτωβρίου, το ίδιο και στον Χορτιάτη, όπου

θα παρελάσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες των σχολείων του Χορτιάτη, του Ασβεστοχωρίου, της Εξοχής και του

Φιλύρου, ενώ στην Πυλαία η παρέλαση θα ξεκινήσει στις 11.45.

«Τιμούμε την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης από τον τουρκικό ζυγό το 1912 και το ΟΧΙ του ελληνικού λαού το 1940.

Ιδιαίτερα στις σημερινές δύσκολες για τη χώρα μας εποχές αντλούμε κουράγιο και αισιοδοξία από τους εθνικούς μας

αγώνες. Για άλλη μια χρονιά χωρίς τις εξέδρες των επισήμων, αιρετοί εκπρόσωποι και δημότες στεκόμαστε

δίπλα-δίπλα με ομοψυχία, ομόνοια και ενότητα για να χαρούμε τη νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Ας

γίνουν αυτές οι λαμπρές στιγμές της ιστορίας μας φωτεινά παραδείγματα για να σφυρηλατήσουμε το μέλλον της

πατρίδας μας», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης για τις φετινές

εκδηλώσεις.

Στο πλαίσιο των φετινών επετειακών εκδηλώσεων η Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου, σε συνεργασία με τον

Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, διοργανώνει εκδήλωση με το θεατρικό έργο «Γράμματα στην Ελλάδα του 1940 – 45»

βασισμένο στο ομότιτλο βιβλίο του Ροζέ Μιλιέξ, σε δύο παραστάσεις. Η πρώτη θα γίνει στο Φίλυρο, την Κυριακή 28

Οκτωβρίου 2018, στις 7:30 το απόγευμα στην αίθουσα εκδηλώσεων «Ηλίας Νικολαΐδης» του 3  ΓΕΛ Χορτιάτη

(Φίλυρο) και η δεύτερη την Τετάρτη 31 Οκτωβρίου, την ίδια ώρα στην Πολιτιστική αίθουσα Ασβεστοχωρίου.
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